Domaici tikol — Zarovka (termin odevzddni: 9.10.2023)

1. Odhadnéte délku a polomér wolframového vldkna Zdrovky s ptikonem P = 100 W zapojené
v Ceské elektrické siti, vite-li, Ze teplota svitictho vldkna je T = 2700 K a mérny elektricky odpor
wolframu pii teploté ¢ = 20°C je pg = 5,6 - 1078 Q@ m. Predpokladejte, Ze odpor vldkna zavisi
linearné na teploté,

R = Ry(1+ aAr),

kde a = 4,5 - 1073 K™ je teplotni soutinitel elektrického odporu pro wolfram a At je rozdil
teplot.

2. Jaké procento energie vyzafované vlaknem je ve viditelné ¢asti spektra mezi vlnovymi délkami

P2

A € [380nm, 750nm]? Kam se ,ztrati” zbyvajici ¢ast vyzafované energie?



